

國際服務主委Sky :

✦ 參加西群山授證之旅目前已報名13位：社長及夫人、PP Bernard、PP Leo及夫人、PP Elephant、Paint、Jeff、Doson、Jason夫人、Better夫人、Ocean及本人，所以要借此再邀請各位社友及夫人踴躍向我報名，尤其是還沒有到國外參加授證的社友，相信這樣的活動會讓你有不一樣的國際觀與感受度。此趟行程很輕鬆，尤其是與社長出訪都會加碼、歡笑連連，而行前說明會預計出團前3天舉辦。

PP Bernard :

✦ 那霸南區社來函，感謝本社於他們 40 週年慶典派那麼多人前往參加。

PP Leo :

✦ 我們練舞也算補出席，依據程序手冊，只要參與社裡的服務計畫、其他集會及活動都可以補出席。

Genius :

✦ 昨天與一些社友去參加地區講習會，很快的將展開新年度的工作目標，感謝一起去的社友，地區訓練會是針對新年度目標，而 4/18-19 的地區年會也很重要，社友都應該撥空參加。

Eagle :

✦ 昨天的會議忘了設鬧鐘，所以我自我檢討，跟大家說聲抱歉。

出席報告~Reg

社員人數	59 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	36 人	
補出席	7 人	Young、Lunch、Ceiling、Noodles、Water、Doson、Ken
缺席人數	13 人	Camera、Luke、Kuo chi、Eric、Jeff、Willy、Window、Lawyer、Perry、Rice、Alex、Garden、John
出席率	76.8%	

歡喜時間~Genius

紅箱收入\$39,000

1. Mark\$2,000 元；Civil\$6,000 元(含專款專用年會表演費用)；
2. ML、Eagle 各\$1,000 元；Afuku\$800 元；
3. PP Bernard、PP Hegar、AG Toein、Yo chih、Paint 各\$600 元；
4. PP Telephone、PP Leo、PP Six、PP Jason、PP Ivan、PP Elephant、Sky、Sun、George、Art、Reg、Paul、Chil、Chaucer、Mega、Marlon、Fred、Better、Phil、Jerry、Kiwi、Hiro hsin、Ocean、Bulega 及有補出席社友各\$500 元；未出席且未補出席各\$600 元。

理事會名錄

陳勉志、林進銓
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、巧躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社 長：陳勉志
社長當選人：林進銓
副 社 長：蕭崎昌
秘 書：羅子憲
財 務 長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主 委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主 委：蕭毅群
扶輪基金：吳國璽
會 主 委：吳國璽
服務計畫：巧躍辰
主 委：巧躍辰
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進銓
主 委：林進銓

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街2

號9樓之6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

第 1984 次例會暨女賓夕程序

節目主委：Paul

1. 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
2. 聯誼時間—Paint
 - A. 頒發生日及結婚週年禮金
 - B. 頒發RYE交換學生獎學金
 - C. 聯誼報告
3. 社長時間—由社長主持
 - A. 秘書報告—Afuku
 - B. 社長報告—Mark
 - C. 各委員會報告
4. 社友時間
5. 出席報告—出席主委Reg
6. 歡喜時間—糾察主委Genius
7. 社長鳴鐘散會



♥ 永浴愛河 ♥

Sun伉儷~86/4/6

Marlon伉儷~95/4/26

♪ 生日快樂 ♪

◎ Genius夫人~4/1

◎ Kuo chi夫人~4/1

◎ Doson夫人~4/2

◎ Perry夫人~4/3

◎ Doson~4/15

◎ Genius~4/28

第 1981 次例會記要

聯誼時間~Paint

✦ 感謝昨天前往板橋參加地區講習會的社友：PP Elephant、Genius、George、Chaucer、Marlon、Ken、Fred、Better、Jerry、Hiro shih，辛苦了。

2015 APR
第 38 卷
中華民國
一 0 四年
四月十三日
第 36 期

- 感謝PP Bernard上週四於閤家歡宴請各位社友。
- 恭禧本社的3位小扶輪將分別派遣加拿大、法國及韓國。
- 祝Yochih於立法委員名調中可以勝出。

扶輪知識時間~PP Telephone

如何留住社友是很重要的議題，要讓社友每週參與例會，要準備資訊豐富績勵人心的訓練計畫，相關的委員會一起啟動新社友訓練。

防止社友流失是許多扶輪社大的問題，如何防止社友流失，除了要讓新社友感到受歡迎外，並有參與感及能充份瞭解扶輪的運作。(如：為新社友舉辦加入晚會，並讓其擔任糾察，這是一個非正式的茶會，大家可以聊聊並交換扶輪的知識)

對於新社友應在6個月內完成：包括出席訓練會、保持參與並瞭解扶輪最新的情況。以前的扶輪社間往來密切，大家忙著聯誼，真得很好玩，因為可以學到很多不同社的優點及文化，現在的社友比較少到友社補出席，這是損失，到友社補出席真得很不一樣，每一位PP都有義務帶你們去。

對於剛聯誼提到上週舉辦的地區講習會每個新社友都要去，可以讓他們瞭解扶輪社的用心及扶輪是個有組織的團體，相信參加過的都心有同感。

社長時間~

秘書報告~Afuku

3490 地區辦公室來函

- 第 2015049 號~函告本社 2015-16 年度長期推薦派遣學生初步國家分派通知。須待地區收到國外接待地區核准文件後方能成為正式錄取，並成為該接待國家 Inbound 學生。

學生姓名	分派國家
江百善	法國
汪宜潔	加拿大
周嘉國	韓國

各社來函~

- 玉里社來函~原 104 年 3 月 31 日例會，因與台北名門扶輪社聯合例會並烤肉聯誼，故更改聯合例會地點至山灣水月休閒會館。

社長報告~Mark

- 前幾天到台北看我們地區年會將表演的場地，場地真得不錯，360 度都是 LED 的字幕牆，請練舞的社友加緊練習。
- 感謝上週四 PP Bernard 宴請社友及 PP Ivan 贊助 1 瓶 35 年威士忌，希望社當加油一下，若明年總監盃高爾夫球聯誼賽再度獲第一名，PP Hegar 將請大家吃飯。
- 感謝上週服務計畫主委及新世代主委安排前往花農，為本社輔導的扶少團將參加全國賽加油打氣，祝福他們能獲得好成績。
- 恭禧本社明年推薦的交換學生都獲得第一志願。

各委員會報告~

服務計畫主委~PP Elephant

- 昨天參加地區訓練會，重點分享：
 - 下屆的總監是鶯歌社 Polish，他當場說感謝 PDG Young 擔任總監時，因各位社友的努力捐獻很多 PHF，明年 RI 回撥的 DDF 將有 50 萬美金，目前規劃：

	總金額 (美金)	金額 (美金)	使用項目
地區獎助金	240,000	其中 112,500 的 75% 將提供每個社約新台幣 \$45,000 (以往地區獎助金計畫是依每一分區)	
		10,000	小兒麻痺
		20,000	肝炎防治
		25,000	青少年
全球獎助金	260,000 (美金)	預計有 10 個計畫，每個計畫配合 DDF \$26,000 美金	

- 明年有個特別的跨區(與 3520、3480)活動，於 11 月 14 日假中正紀念堂舉辦紀念園遊拍賣音樂會。
- 本社下屆是不是還要提全球獎助金計畫，目前華東社(與門諾醫院社醫科合作，辦理超音波巡迴車)及花蓮社都想辦理大型的獎助金計畫。再麻煩下屆服務計畫主委 Chili 與他們協調。

社友時間~

兄弟社主委 PP Engine :

- 特別請執秘調查關於台中港區社授證，因為適逢母親節當天，目前預計 1. 當天來回(行程早點出發，打球社友打球，不打球社友及寶眷安排職業參觀，預計搭乘零晨的火車返回)；2. 安排 2 天含旅遊，請各位社友回去邀請夫人及寶眷一起參與，現在社裡社友那麼多，希望參與也可以很踴躍。

~活動剪影~



歡迎生力軍 Bulega



善牧兒童之家捐贈圖書禮券



花農大哥哥、大姐姐與小朋友同樂



宗泰食品贈送點心

—花蓮高農扶少團交接暨鳳梨酥製作剪影—



理事會名錄

陳勉志、林進銓
 羅子憲、吳睥揚
 黃安宏、蕭毅群
 吳國璽、江耀辰
 戴延宗、汪稚洋
 李經商、韓宗洽
 李耀昇、黃建華
 潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
 社長當選人：林進銓
 副社長：蕭崎昌
 秘書：羅子憲
 財務長：李經商
 節目主委：何智賢
 聯誼主委：黃建華
 出席主委：林裕煌
 糾察主委：汪稚洋
 膳食主委：陳志的
 社刊主委：李耀昇
 扶輪知識主委：黃仁宏
 公共形象主委：蕭毅群
 扶輪基金主委：吳國璽
 服務計畫主委：江耀辰
 社員主委：韓宗洽
 行政管理主委：林進銓

例會時間：每週一
 下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店
 通訊處：花蓮市商校街2
 號9樓之6

電話：03-8322086
 傳真：03-8360920
 E-Mail：hharbor.rotary
 @msa.hinet.net



參加士林社授證慶典



2015 APR
 第 38 卷
 中華民國
 一 0 四年
 四月十三日
 第 36 期

扶輪青少年交換學生3月報告書

學生姓名：林家榆

派遣國家：台灣

派遣社：花蓮港區扶輪社

派遣地區：3490

接待社：Le Havre Oceanes

本月新鮮：

我覺得我真的很幸福，3月2日才剛去西班牙，又緊接著3月13-23日在芝加哥當10天的交換學生，不只可以把台灣的文化傳到法國還可以傳到美國，真的覺得自己是個幸福的孩子。這段期間在芝加哥，我們參觀了各知名博物館，芝加哥雖然沒有想像中的漂亮，到處都是垃圾、灰灰暗暗的，但是建築物卻很壯觀，在最後一天，竟然下了大雪，覺得我有這個機會真是太好了。

這個月的扶輪社活動的主題是做自己國家的食物，我做了一到台灣的甜點，就是糖葫蘆，但是分量不是只要做10~50個就好，而是要做300份，我花了30分鐘買了大量的小番茄和白糖，花了4個小時做完300顆糖葫蘆，轟家還幫我貼上貼很多台灣的國旗，做這道料理很簡單，但是如果沒弄好的話就會把廚房弄得黏答答的，做完之後大致上看起來都很漂亮，轟弟也很喜歡吃我做的糖葫蘆。隔天早上9點多要前往會場把自己做的料理獻給300多人，但是起床一看我的糖葫蘆全部都融化了，只剩下番茄而已，也來不及重新做，就只好把所有的糖再次淋在番茄上，到了會場看到各國的美食，真的覺得自己超級幸福，結束之後，我做的糖葫蘆大受好評，真是開心。

3月也換到了最後的家庭，時間真的過得好快，在法國的這一年，無憂無慮的學語言和交朋友，轉眼間剩下三個月了，回台灣之後又要開始面對學習的問題了。不過回台灣前還有一次的環歐旅行，再好好的玩一波吧！



在芝加哥接待我的家庭



學生姓名：鄭羽珊

派遣國家：台灣

派遣社：花蓮港區

派遣地區：3490

接待社：Alès Cevennes Rotary Club

本月新鮮：

這個月在法國天氣還是有點冷，而剛從巴士旅行回來心情還是非常的亢奮，有種不想去上學的感覺，雖然嘴上說說但還是得去。在月初的時候，我和一轟還有二轟轟媽一起去爬山，這次比較特別因為我們在爬山的時候，腳底下踩的是白白的雪，剛開始覺得非常的興奮，但後來真的覺得好累，因為一不小心腳就會陷到雪裡，最後是用全身的力氣在爬山，這次應該就是彌補沒有去滑雪的遺憾吧。

這個月則是邀請了我日本朋友來家裡做壽司，好久沒有吃日式料理，很久沒吃的食物真的隨便做都覺得很好吃！

我的第二轟家真的很愛跳舞，這個月和轟家去跳了兩次，真的很羨慕法國人對音樂的那種特別的感覺，實在無法形容，在一場音樂會中，他們可以直接在場中大家都開始跳舞，不管認不認識大家就牽起手來，一起享受音樂的美好！

扶輪顧問活動：

這個月的最後一天，我參加了我在法國的第二次扶輪社例會，上一次參加已經是半年前的事了，其實中間有很多次扶輪社都有活動，但我不是去英國就是去巴士旅行，或是顧問忘記告訴我，導致缺席了很多次。而這次去例會最主要的目的是用法文演講，介紹我在法國的生活，雖然上台時緊張到全身都在抖，但還是順利的把演講完成了，之後還被大家稱讚我的法文進步很多，尤其是被轟家還有顧問稱讚，覺得超級開心！一次又一次的上台，好像讓我比較知道如何克服上台恐懼症。而好像也慢慢習慣了扶輪社的活動總是結束的很晚，這次應該也創下紀錄，到凌晨十二點半才到家！

學校生活、語言學習：

現在在學校越來越多人會和我說話聊天，讓我覺得很感動，這個月大部份都在準備法文演講稿，班上的同學也會主動幫我檢查我充滿文法錯誤的稿子，大家最後都拿著我的演講稿傳來傳去的，因為大家很好奇我會寫什麼東西，最後連學校的法文老師和經濟老師都看過我的稿子了，老師看完都一直笑！我好像不小心把事實告訴老師了。

而關於扶輪社提供的法文課，我非常喜歡，雖然開始的晚，但真的很棒！

生活感想：

從巴士旅行回來後就發生了很多事，每天都有不同的狀況發生，法國的主委不讓我去巴黎見RI President、也不讓我換下一個旅行的時間、五月中學校校長也不讓我去參加坎城影展、下一次要換轟家的時間竟然是生日當天，突然覺得自己運氣怎麼那麼差，全部不好的消息都在一個禮拜內被告知，在碰到這麼多狀況的時候，完全不知道怎麼辦，但受到很多朋友的鼓勵，心情平復振作後，有兩個想法，其一”就是算了吧，只能怪自己運氣不好”，另一個想法”我要積極的處理事情，不想讓自己留下遺憾”，雖然有時候很害怕大人的眼光、害怕失敗而退卻，但有時候在處理解決問題的時候就是需要那種打不敗的精神吧！還是再嘗試看看，繼續加油吧！

